Ecuaciones de la recta

	Tipo de ecuación
	Ecuación
	Vector director
	Pendiente
	Puntos

	Ecuación vectorial
	(x, y) = (p1, p2) + t(d1, d2)
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Se pueden obtener mas puntos dando valores al parámetro t

	Ejemplo:
	(x, y) = ((1, 3) + t((4, (5)
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	((1, 3)

Para t = 2:  (7, (7)

	Ecuaciones paramétricas
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Se pueden obtener mas puntos dando valores al parámetro t

	Ejemplo:
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	(1, 0)

Para t = 1: ((1, 3)

	Ecuación continua
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 Se pueden obtener mas puntos dando valores a x o a y

	Ejemplo:
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Para x = 3, y = (5: (3, (5)

	Ecuación general o implícita
	Ax + By + C = 0
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	Se obtienen dando valores a x o a y 

	Ejemplo:
	2x ( 5y + 10 = 0
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	x = 0, y = 2:  (0, 2)

x = 5, y = 4: (5, 4)

	Ecuación punto(pendiente     
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Se pueden obtener mas puntos dando valores a x

	Ejemplo:
	y ( 2 = 
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Para: x = 1, y = 3: (1, 3)

	Ecuación explícita
	y = mx + n
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	Se obtienen dando valores a x 

	Ejemplo:
	y = 4x ( 8
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	Para x = 0: (0, (8)

Para x = 2: (2, 0)
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